

## 第五届航拍武陵源摄影大赛启动

本报讯 9月25日，第五届航拍武陵源摄影大赛暨全国知名媒体记者航拍创作活动在黄龙洞风景区启动。来自国内的50多名航拍摄影师、媒体记者和旅游企业代表等参加了活动。市委常委、市委宣传部部长郭天保，副市长欧阳斌出席活动。

活动为第四届航拍武陵源摄影大赛获奖者代表颁发了证书。在第四届航拍武陵源摄影大赛中，超过3000名摄影师参赛，累计收到参赛图片作品6000余幅、视频作品400多件。经过严格评审，最终41件作品获奖，其中严松林的《天堑变通途》、毛定的《仙境武陵源》、陈小平的《奇峰武陵》

（本报记者 邵颖 郭渊 通讯员 吴勇兵）

## 在奋进新征程中建功立业 市总工会七届二次全委（扩大）会议召开

本报讯 9月24日，市人大常委会副主任、市总工会主席陈红日主持召开市总工会七届二次全委（扩大）会议，回顾总结市总工会今年以来的工作，研究部署今后一段时期全市工会工作。市直工会、各县（区）总工会干部职工及获奖代表参加会议。

2021年来，市总工会围绕中心、服务大局，深化拓展“五个年”建设，主动参与疫情防控，深入推进改革创新，大力弘扬劳模精神，广泛开展劳动竞赛，扎实推进维权服务，着力增强工会组织的政治性、先进性、群众性，工会各项工作取得新进展、新成效。

陈红日强调，全市广大职工和工会组织要强化思想政治引领，保持工

（本报记者 宁惠）

## 张家界文郡实验学校揭牌

本报讯 9月24日，张家界文郡实验学校揭牌仪式暨“立德启智，梦想起航”开学典礼举行。副市长邹菊芳，永定区教育局代表、文津教育科

技集团董事长夏志昌共同为该校揭牌。揭牌仪式后，文郡实验学校举办了隆重的新生开学典礼。为引导学生崇尚文明，学礼仪，知礼仪，行礼仪，文郡实验学校精心策划了升国旗、诵读展演、朱砂开智、谢亲恩等多个丰富多彩的入学启蒙活动，饱含仪式感、寓教于乐的活动设计，获得了现场学生、家长一致好评。

据了解，文郡实验学校是文津教

## 一手抓疫情防控 一手抓优质服务 我市安排国庆假日疫情防控和旅游接待工作

本报讯 9月26日，我市召开2021年国庆假日疫情防控暨旅游接待工作会议。副市长、市委旅工委副主任欧阳斌出席会议。

为巩固我市来之不易的疫情防控成果，会议要求围绕“实现工作零失误、疫情零扩散目标”，严格落实疫情防控责任，按照属地管理和“谁主管、谁负责”原则，进一步压实属地、部门、单位、个人四方责任；加强一场三站、景区景点等重点防控，严格落实疫情防控首站责任制，严密做好防护消杀、人员筛查、告知引导、信息推送和防控管理。景区景点要严格落实实名登记制，继续推动景区预约常态化，实行限量、预约、错峰入园，景区接待游客量不超过最大承载量的75%。

（本报记者 曾甲长）

## 咽炎的预防与保健



杏林之窗

张家界市中医院协办

### 规律生活

保证充足的睡眠，让声带充分休息。条件允许的情况下，适当禁声。为了改善咽部的环境、预防细菌感染，最好早晚用淡盐水漱口或少量饮用。

### 提高免疫力

定期参加各种各样的户外活动，多晒太阳，努力提升自身抵抗力。

### 注意饮食习惯

日常生活中应当注意戒烟戒酒，注意饮食清淡，避免辛辣、酸等强刺激调味品。

### 学习正确的发音方法

在发声的时候，不要通过声带加力来提高音量。感觉咽部有异物时，可能是咽喉粘膜增厚造成的不适。这时如果一味地清嗓和干咳，不仅不会改善症状，反而会加重对咽喉粘膜的损伤，导致异物感增强，久而久之就会形成恶性循环。

源全景漫游》分别获得图片类、视频类和航拍全景VR图片类金奖。

航拍武陵源摄影大赛已连续成功举办四届，吸引超过两万多名来自全国各地的摄影师前来采风拍摄，在摄影界、旅游界和全国景区引起强烈反响，武陵源景区被评为“中国最美航拍地”，并成为全国山岳型景区首家“大疆航拍旅行示范站”。据悉，第五届航拍武陵源摄影大赛总奖金13.5万元，大赛设航拍图片类、视频类两个类别的奖项，对摄影师航拍器的使用、后期编辑技能、创新手法、拍摄视角等提出了新的考验。

（本报记者 邵颖 郭渊 通讯员 吴勇兵）

## 复工 满月，炉慈高速建设忙

本报记者 李成义 罗红艳

爆破、开挖、立拱 9月25日，记者在炉慈高速慈利隧道进口和出口施工现场看到，土建6标段和7标段机器轰鸣作响，各班组工人正抓紧质量、抢进度、保工期，呈现出复工后一片热火朝天的建设景象。

慈利隧道进口位于通津铺镇水淌村，出口位于零阳镇长潭河村，总长超过5000米，为炉慈高速全线重点控制工程。自开工以来，已进完成出口对打施工掘进左线800多米、右线700多米，目前正以日均3至4米的速度掘进。

在慈利县通津铺镇长峪铺村，炉慈高速土建6标段项目部党工委书记冯友平告诉记者，自8月18日复工以来，项目部积极做好材料、人员、设备等保障工作，200多名工作人员各司其职，全力确保施工进度持续向前推进。

6标段全线18公里，需建设2隧10桥2厂。冯友平说，标段主要工程量包含桥梁10座/2614米，涵洞、通道55座，隧道2座/4961米（双洞），1处互通、1处服务区，桥隧比为41.32%。目前，已有2隧4桥1路基开工建设，其中慈利隧道已完成左、右洞约700米的掘进；东岳观隧道正在加紧筹备，预计10月初完成临时建筑施工，进入主体施工阶段。

在零阳镇长潭河村的河岸边，工作人员正对长潭河溇水特大桥一侧的主墩进行第二层承台混凝土浇灌。两侧的山腰上，慈利隧道出口和尖峰岭隧道进口施工忙个不停。钢筋加工厂内，工人们专心致志地焊接钢架。

炉慈高速土建7标段项目部生产副经理黄旭烽介绍，自8月20日复工以来，7标段300多名已经全员上岗分赴各自岗位开展正常作业。主要建设

慈利隧道、尖峰岭隧道、长潭河溇水特大桥、慈利互通以及路面2标等工程。目前，长潭河溇水特大桥8#主墩桩基施工完成24根、承台施工完成；9#主墩桩基完成16根；10#-17#引桥桩基完成380米。

其中，长潭河溇水特大桥设计为跨280米的斜拉桥，距离河面约150米，共有17个桥墩，连接慈利隧道出口和尖峰岭隧道进口，系炉慈高速全线三桥三隧重点工程中的一座桥梁，施工工期为3年。

企地携手，共谋发展，促沿线开发，带旅游繁荣；促民族团结，助乡村振兴。此皆民生之愿也！正如冯友平在《炉慈赋》所写，炉慈高速复工后，建设者们正以只争朝夕的态势，鼓足干劲，开足马力，为早日建成通车不懈奋斗中。

据了解，炉慈高速公路是湖南省

规划的“七纵七横”高速公路网的重要组成部分，起于湘鄂两省交界的炉红山，止于常张高速慈利西张家山附近。全线共设置太平、维新、龙王洞、东岳观、慈利西（枢纽）5处互通式立体交叉。另建设太平互通连接线约2.8公里、龙王洞互通连接线约28.8公里。初步设计主线长79.05公里，均采用设计速度100公里/小时，路基宽度为26米的四车高速公路标准，建设期4年。

项目于2020年8月31日破土动工，土建6标段由中铁隧道局承建，土建7标段由中铁广州局承建。建成后对进一步提升我市交通服务水平、完善高速公路网络布局，构筑交通枢纽，改善沿线老区人民生产生活条件，推动我市旅游经济发展具有重要意义。

## 平安水利 有了千里眼

慈利县智慧水库自动化管理系统筑牢防汛安全墙

本报讯 现在我们已经看到了黑峪湾水库的大坝，请将镜头切换到溢洪道的位置，看看水库的实时泄洪情况。在慈利县水利局小型水库信息化中控室，工作人员正熟练地操控着水库信息化监测系统。近日，慈利县政法委借年度平安建设工作督查的契机，对县水利局智慧水库自动化管理系统进行了现场调研。

慈利县位于湖南省西北部，澧水中游，境内水系发达，水库山塘星罗棋布，全县共有水库108座，其中大型水库2座、中型水库6座、小型水库100座。2020年全县启动“平安慈利”建设，“平安水利”成为平安建设的重要环节。结合智慧水利建设内容，该县计划从2021年3月起，用3年时间完成小型水库标准化建设任务。按照“围绕二项目标、坚持二项创新、规范三项工作、落实四项措施”的工作要求和“以信息技术应用为抓手，以物业化、集约化管理模式改革为重点”的工作思路，有序推进全县100座小型水库标准化建设工作。

调研中，慈利县政法委要求县水利局管好、用好智慧水库自动化管理系统，为平安慈利建设开通“千里眼”，为全县防汛工作、人民用水安全服好务，切实筑牢慈利县人民群众的安全防护墙。（汤朝胜 寇伟）

## 侠之武者 记市第七届人大代表赵武

易善任 罗红艳



等职能部门联合开展了豆制品专项整治行动。赵武等市人大代表和执法人员上门检查，现场督办。经过长达8个月的督办，全市无证豆制品小作坊全部取缔，人民群众终于吃上了健康豆制品。

车辆不乱停乱摆，走在人行道上无比舒适。2019年11月份以来，人们走在市中心城区街道上，最直观的感受就是车辆不再乱停乱靠，人行道上畅通无阻。能有这样的成效，赵武功不可没。

近年来，随着私家车数量增多，车辆乱停乱摆，安全隐患和停车难问题日益突出。为此，赵武提出了《关于进一步加大我市禁赌禁毒打击力度，确保人民生命财产安全的建议》，得到了有关部门的力挺。（下转4版）

车难的建议》。对这一建议，市政府高度重视，市自然资源和规划局出台了《市中心城区停车场近期专项规划》，计划在市中心城区建设48个现代化公共立体停车场。目前，已建成16个公共立体停车场，大大缓解了群众出行难、停车难问题。

前些年，全市赌博之风、贩毒吸毒现象比较严重，严重危害我市的社会治安环境，整治赌博之风、毒品泛滥现象刻不容缓。经深入各区县暗访调研，赵武提出《关于进一步加大我市禁赌禁毒打击力度，确保人民生命财产安全的建议》，得到了有关部门的力挺。（下转4版）

## 永定区政协委员积极建言献策 助力莓茶产业高质量发展

本报讯 9月24日，在永定区政协召开的七届三十一次常委会上，来自区农业农村局的有关负责人就《莓茶产业发展中存在的问题应予高度重视的建议》重点提案办理情况进行了现场答复。参与提案撰写的委员现场给予了满意的评价。

在永定区政协七届五次全会上，7名政协委员联名提出了《莓茶产业发展中存在的问题应予高度重视的建议》，提出了该区在莓茶发展中存在没有形成莓茶产业发展一盘棋、莓茶产能过剩将导致全局综合压力、品牌建设力度有待加大等问题。

为防止产能过剩，永定区注重莓茶深加工和加大销售力度。目前，全

区莓茶深加工企业已发展到49家，莓茶加工产品注册商标已达41个。同时实行多元化营销，组织张家界莓茶企业参加博览会、展销会、推介会，办好茶王赛、采摘赛、抖茶赛等赛事，并加强与湖南中医药大学、湖南农业大学等科研院所的合作，莓茶深加工系列产品正逐步得到有效开发。此外，该区还将以国家现代农业产业园、省级乡村特色产业与休闲农业示范园建设为契机，争取到2025年，培育国家级龙头企业1家以上，省级龙头企业3家以上，市级龙头企业25家以上，张家界莓茶深加工企业20家以上。

（田贵学）